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Fysikteknologsektionen
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Tid: 12:03
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Sebastian ”Änkå” Bergström
Vice ordförande Pernilla ”&Pille” Tanner

Kassör Lotta ”Lejon” Bergbom
Sekreterare Gustav ”Gustav Lindwall” Lindwall

Ledamot Sofia ”Karlsson” Karlsson
Ordförande DP Martin ”Ruski-Patruski” Gardfjell (från 12:50)
Ordförande F6 Rebecca ”Välta” Svensson

Ordförande FnollK Tilda ”Thelia” Sikström
Ordförande SNF Victor ”Wåfflan” Wåhlstrand Skärström
Ordförande Foc Agrin Hilmkil

Ordförande FARM Erik Jansson

§1 Mötets
öppnande

Sebastian öppnar mötet kl.12.03.

§2 Val av
justerare

Victor Wåhlstrand Skärmström väljs till justerare.

§3 Föregående
mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll föredrogs och lades till handlingarna.

§4
Inadjungeringar

Joel Berg från valberedningen inadjungeras med yttrande- och förslagsrätt. Han ad-
jungeras även bakom stängda dörrar.

§5 Runda
bordet

• Kärnstyret:

– Sebastian har varit på incidenthantering och mailat ut SaFt-utvärdering.
– Pernilla har skrivit propositionen för intresseföreningar.
– Lotta har varit på lite möten.
– Gustav har haft möte gällande FARM och deras inval och
– Sofia har varit på möten och haft aspfika för SAMO. Hon har också deltagit

i tre möten berörande ExpFys I B.

• FARM: har bokat mat och sal till lunchföreläsning med Gapwaves.

• FnollK: har haft valberedning och nomineringar är nu klara.
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• DP: var inte här vid runda bordet.

• Foc: fortsätter sitt sektionsöverskridande påverkansarbete på Chalmers. De har
arrat en flipperturnering.

• SNF: tar det på infopunkten.

• F6: förbereder inför lördagens Gasque och skall ha ärtsoppa på måndag.

§6 Info

• Victor informerar. De kommmer i läsvecka 7 arra BSD med Bo Berndtsson.
Victor kommer också precis ifrån kursnämnden i Kvantfysik FUF040. Efter ett
intensivt möte har Måns gått med på att ändra bedömningen i kursen, framför
allt runt den muntliga tentamen som har varit väldigt godtycklig.

• Gustav informerar om att delar av stadgarna och reglementet är dåligt uppda-
terade. En del redaktionella ändringar kommer att vara nödvändiga till LP3-
mötet.

§7 Valbered-
ningen

Joel Berg läser upp samtliga nomineringar till FnollK. Styret godkänner att dessa
offentliggörs på sektionsmötet.

§8 Beslut från
incident-
hantering

Måndag den 28 november incidenthanterades frågor gällande kassaskåpet. Styret
godkänner följande beslut som ett resultat.

Beslut: Efter denna incidenthantering beslutar Styret att kommitéernas kassor
måste markeras tydligt. Om man skall låna ut sin kassaskåpsnyckel, får man endast
göra det till den andre personen i kommitéen med ekonomiskt ansvar, det vill säga
ordföranden. När ens kassaskrin förvaras i kassaskåpet skall det vara låst, och
kassören ansvar för nyckeln. Nyckeln får inte förvaras i kassaskåpet. Om man sitter
och bokför och måste lämna Styretrummet en kort stund, så låser man kassaskåpet
oavsett.

§9 Resultat från
arbetsgrupp

Focus utemiljö

Det finns tre förslag som arbetsgruppen har kommit fram till. Martin presenterar
dessa. Från billigaste till dyraste har vi rabattläggning, grusläggning med någon form
av sittplats och soldäck. Den dyraste varianten av soldäck kan kosta upp emot 150
000 kronor. Motion med detaljer kommer att presenteras på Sektionsmötet, och där
kommer sektionen att få rösta igenom ett pris- och förslagsnivå.

§10 Inval FARM Denna diskussion sker bakom stängda dörrar.
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§11 Övriga
frågor

• Agrin tar upp ett förslag på en proposition gällande Styrets dokumenthantering.
Det anses vara bra att det tas upp, men att tiden är för knapp nu. Vi skall titta
vidare på detta och återuppta det till Sektionsmötet LP3.

§12 Nästa möte Nästa möte blir 8 december 2016.

§13 Mötets
avslutande

Mötet avslutades av Sebastian kl. 13:00.
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